

東區各界協會會董就職

周俊明曾鈺成許曉暉吳仰偉等主禮 黃順源膺會長



香港東區各界協會第8屆會董就職，實主合照。

香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港東區各界協會日前假新都會大酒樓舉行慶祝成立21周年暨第8屆會董就職典禮。中聯辦副主任周俊明、立法會主席曾鈺成、民政事務副局長許曉暉、中聯辦港島工作部部長吳仰偉、全國人大代表袁武、東區區議會主席丁毓珠、署理東區民政事務專員謝凌駿、東區警民關係主任崔忠偉總督察出席主禮。周俊明主持頒授證書儀式，由會長黃順源代表會董會接受，近700人共同見證。



周俊明(左二)頒發證書予黃順源(左三)等會董會長。香港文匯報記者沈清麗攝

香港東區各界協會會長黃順源致辭時表示，協會成立21年來，在創會會長洪清源和歷屆會長帶領下，全體會董和衷共濟，眾志成城，團結各界人士，堅持愛國愛港，支持政府施政，關注民生大事，促進社區和諧，推動會務發展，成為具代表性和影響力的地區團體。

承宗旨，增進與社會各界的溝通合作，進一步參與社會事務，關心社區建設，做好會員的發展、聯繫和服務工作，令會務繼續向前發展。

主禮嘉賓吳仰偉和謝凌駿先後致辭。吳仰偉期望新一屆會董繼續努力，將協會發展成為區內有更廣泛代表性和受性的地區團體，同時加強參與社會事務的主動性。

黃順源：關心社區服務會員

展望未來，黃順源指，香港的發展面臨機遇和挑戰，也為愛國愛港團體的發展提出更高的要求。新一屆會董會將秉承

宗旨，增進與社會各界的溝通合作，進一步參與社會事務，關心社區建設，做好會員的發展、聯繫和服務工作，令會務繼續向前發展。

賀丁毓珠獲頒金紫荊星章

典禮上，大會向榮獲特區政府頒授金

紫荊星章的永遠會長丁毓珠致送紀念品，以示祝賀。會場高朋滿座，出席嘉賓還有中聯辦港島工作部副部長陳軾彬、部長高級助理陳偉峰、立法會議員葉劉淑儀、香港島各界聯合會顧問蔡迺捷、永遠會長曾向群、永遠名譽會長吳

天賜、孫方中、黎賢、常務副會長麥順邦、黃建彬、楊位醒、副會長鍾樹根、馮翠屏、吳子文、盧金治、莊創業、李滿全、林根蘇、洪志雄、施榮傑、黃均瑜、陳杏、秘書長李少榕等近700人，賓主舉杯祝酒，場面熱鬧。

東九龍逾千居民聯歡慶回歸

香港文匯報訊(記者 沈清麗)東九龍居民委員會日前舉行慶祝香港回歸祖國14周年暨該會創會54周年聯歡大會。該會主席何漢文、會長李德康等一眾首長出席同慶。何漢文表示，委員會見證了香港回歸後的演變和發展，未來不論環境如何變化，委員會始終抱持「真以至誠」的態度服務大眾，締造更美好和諧的社會，使香港的未來更加輝煌。



東九龍居民委員會日前舉行慶祝香港回歸祖國14周年暨該會創會54周年聯歡大會。

黃國健陳鑑林等出席

中聯辦九龍工作部部長盧寧、立法會議員黃國健、陳鑑林、黃大仙民政事務專員譚偉倫、黃大仙警區指揮官伍穎賢署理總警司、黃大仙區議會副主席黃金池、工聯會副會長陳婉嫻、九龍社團聯合會理事長王惠貞、黃大仙及西貢區福利專員伍莉莉、黃大仙區康樂事務經理林學禧、署理黃大仙區環境衛生總監李一鳳、房屋署高級房屋事務經理徐金龍、廉政公署總廉政教育主任趙汝達出席共同主禮。

政府部門的鼎力支持。他強調，會務拓展步伐會繼續向前，以更積極的態度吸納更多區內居民，為區內居民提供全面周到的服務。

盧寧何漢文蕭偉全致辭

主禮嘉賓盧寧和蕭偉全應邀致辭。盧寧指出，委員會成立54年來，會務成績斐然，得到社會各界和政府部門的認同和肯定，主要原因是委員會堅持愛

香港文匯報訊(記者 李潔穎 澳門報道)由澳門高等教育輔助辦公室、廣東省文化廳及香港民政事務局聯合舉辦的「粵港澳青年文化之旅」啟動，來自香港、澳門及廣州多所高校約140名學生在為期10天的跨地文化觀摩活動中，先後參觀粵港澳三地的著名景點及高等學府，藉以加深粵港澳三地高校學生對祖國歷史文化的認識，促進學生之互動交流。

出席「辛亥革命與澳門」講座

活動於7月12日在港啟動後，三地學生先留港參觀，認識香港高等教育發展及歷史面貌。而文化之旅的第2站於7月14及15日在澳門展開，行程包括大賽車博物館、葡萄酒博物館、金蓮花廣場、「國父紀念館」及新近建成的大熊貓館外，亦參觀了澳門富有特色的世遺歷史文化，讓各地學生一同感受獨特的世遺情懷。此外，藉着辛亥革命百年紀念之際，又安排學生出席澳門理工學院舉辦的「辛亥革命與澳門」講座，提升學生的愛國情操及對國家的歷史文化的認知。

將赴孫中山故居及桂林廣州

活動將於7月21日結束，內地行程將會從中山的孫中山故居開始，並轉往廣西桂林及廣州，先後參觀當地的歷史文化景點。桂林行程包括遊覽興安紅軍長征突破湘江烈士紀念碑園、王城獨秀峰景區、陽朔漓江等；在廣州期間，則將參觀廣東省博物館、廣東大劇院、廣州塔、荔灣涌等，亦安排往黃花崗七十二烈士陵園獻花。



首屆大型跨大專學界的慈善步行籌款活動「無止行2011」將於11月13日舉行。

「無止行2011」慈善籌款報名

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)無止橋慈善基金首度凝聚全港11間大專院校及社會各界的力量，共同推動香港首屆大型跨大專學界的慈善步行籌款活動「無止行2011」。活動將於今年11月13日舉行，屆時將集合近2千名大學生及市民，同心義行約5公里大潭水務文物徑，籌募善款以支持基金在內地偏遠地區拓展大學生建橋活動。「無止行2011」由即日起公開接受報名。

紀文鳳鍾逸傑等主持揭幕

「無止行2011」日前假香港藝術中心公布活動詳情，籌委會主席紀文鳳、基金榮譽主席鍾逸傑聯同水務署代表及11間大專院校的學生事務長和代表，手牽手為首屆「無止行」揭幕，展現「義行跨越界，共建無止橋」的主題，各大專院校團結一致共建愛心橋樑。

紀文鳳介紹，無止橋的核心價值是到偏遠地方為貧困村民修建便橋，而無止橋的精神就是要鼓勵香港和內地的大學生攜手建橋，改善村民的生活，透過無止橋項目促進兩地大學生的溝通交流和相互了解。

她說，今年第一次舉行「無止行2011」慈善步行籌款活動，善款將用作無止橋慈善基金的營運基金和發展經費。她希望把「無止行」發展成跨校界的年度慈善盛事，凝聚所有大專院校的力量，訓練更多大學生義工展開更多建橋和改善農村的環境項目，讓村民受惠。

「無止行2011」大學召集人兼港大學生事務長周偉立指出，「雖然各大學都因應4年學制而進行不同的課程改革，但我們都強調同學對社會的承擔，運用自己的知識和技能造福人群。無止橋的工作，與我們的教育改革目標可謂不謀而合」。

大潭水務文物徑賞法定古蹟

首屆「無止行」將於大潭水務文物徑舉行。該徑沿途景色秀麗，並擁有百年石橋古蹟和水務文物，活動獲水務署全力支持。參加者除可欣賞21項水務法定古蹟，該署還會於當天特別開放逾百年歷史的大潭原水抽水站機房。



張雲楓(右)、楊祖坤(左)向演講嘉賓馮玖醫師致送紀念品。

資深傳媒人聯誼會 張雲楓頒顧問聘書

香港文匯報訊 香港資深傳媒人員聯誼會日前舉行會員大會及午餐講座，理事長楊祖坤報告會務。會上，創會會長張雲楓向吳松營、林平衡、洪尚行等人頒贈顧問聘書。會員大會後舉辦保健講座和電子書推介講座。香港註冊中醫學會會長馮玖主講長者保健知識；該會顧問許孝棟介紹電子書使用方法。

理事長楊祖坤報告會務

楊祖坤說，該會去年3月成立以來，會員隊伍不斷壯大，說明這個為大家而設的平台受到業界歡迎，成立的宗旨、開展的會務均獲認同，很多會員都視這個會是自己的家，積極踴躍參加各項活動。

他指出，過去一年多舉辦了時事論壇、投資保值講座、參觀訪問、同業交流、旅遊、聯歡宴會、電影招待會等18項活動，共有2,300人次出席。今後還將舉辦更多有益身心的活動，以滿足會員的需求。

黃瑤明婦協講座談中產法援



林貝事嘉(左二)、蔡關穎琴(左一)致送紀念品予黃瑤明。

香港文匯報訊 香港各界婦女聯合協進會於7月初成功舉辦「擴大中產法律援助範圍」講座，邀得法援署署理助理首席法律援助律師黃瑤明為主講嘉賓。香港婦協主席林貝事嘉、召集人蔡關穎琴律師及近百人出席。

黃瑤明深入淺出簡介「擴大中產法律援助範圍」內容，並與與會的各界人士進行直接而務實的溝通，解答現場提問，讓大家對這個議題有進一步了解，包括對法援署在資產審查工作方針、援助範圍與跨境案件及援助評估等。

香港婦協一直關注廣大香港市民所需。在政府整體稅收內，中產佔大比例，但在現有福利上絕大部分中產人士皆無資格取得法律援助服務。當政府放寬法律援助的申請資格，正視中產人士的需求，並關顧夾心階層的權益，讓中產人士同樣納入法援保護網內，對於符合資格受惠於法律援助計劃和法律援助輔助計劃的中產人士，有需要對計劃的實施及申請手續等作多方了解。是次講座有近百名各界人士出席，不少人均表示獲益良多。

東區康體會辦乒乓球賽



東區康體盃乒乓球比賽假柴灣體育館舉行。

香港文匯報訊 由東區康樂體育促進會主辦，康文署協辦，東區區議會贊助之「東區康體盃乒乓球比賽2011」日前假柴灣體育館舉行。東區區議會主席丁毓珠、中聯辦港島工作部副部長陳軾彬、東區民政事務助理專員謝凌駿、康文署東區康樂事務經理梁志輝、東區區議員古桂耀、東區康體會副會長江子榮、主席李廣林及副主席伍青嶽等主禮。

江子榮致辭時鼓勵參賽者積極加強訓練，提升自己的球技，以加入港隊為奮鬥目標。他說，乒乓球在內地和香港已成為一項全民普及的運動，乒乓球被譽為「國球」，國家隊在國際比賽中，奪得一個又一個的冠軍，而香港隊的表現亦在不斷進步中，在各大賽事中也有出色的表現，為香港爭取到不少獎牌。

李廣林表示，該會每年舉辦東區康體盃乒乓球比賽，目的是希望透過比賽推動大家積極參與乒乓球這項運動。當他看到參賽者為了比賽，全力以赴，充分表現出大家對比賽的重視和體育精神。因此，該會除了舉辦比賽之外，更會積極舉辦乒乓球訓練班，為熱愛乒乓球的朋友提供訓練機會。

粵港澳青年文化之旅啟動